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Estado de São Paulo 

62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 31/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com a Sabesp”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 59/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 60/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a alteração parcial do Anexo I da Lei nº 1.905, de 17 de novembro de 2023, relativos 
aos empregos permanentes de médicos clínico geral, pediatra e ginecologista e dá outras 
providências”. 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 06/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
“Dispõe sobre a denominação das Estradas Municipais do Bairro Ponte Nova”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Fixa os subisídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara para a Legislatura 2025/2028 e dá 
outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 09/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Fixa os subisídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais para a Legislatura 
2025/2028 e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 10/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
“Dispõe sobre a denominação das Estradas Municipais do Capim Limão e do Beira Rio”. 
 

PROJETO DE EMENDA – Leitura 
 
Emenda Modificativa nº 01/23  
Projeto de Lei do Executivo nº 31/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com a Sabesp”. 
 

PROJETO DE EMENDA – Votação 
 
Emenda Supressiva/Modificativa nº 01/23  
Projeto de Lei do Executivo nº 29/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de 
serviços no Município e dá outras providências”.  
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PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 29/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de 
serviços no Município e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 50/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Municipal (S.I.M.) do Município de Monteiro Lobato e dá 
outras providências”.  

 

Projeto de Lei do Executivo nº 58/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 

 
 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 77/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal agilizar a iluminação do Morro do Cruzeiro, no Bairro São Benedito.  
 

Indicação nº 78/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal implantar novas  linhas de transporte coletivo em mais bairros do 
município e mais  horários para o transporte intermunicipal nos finais de semana.  
 
Indicação nº 79/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal  a limpeza com roçada do mato,  na Avenida Visconde de Sabugosa,  
Bairro Alpes do Buquira. 

 

Indicação nº 80/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza e roçada do mato, na Vila São Sebastião. 
 
 
REQUERIMENTO 

 

Requerimento nº 83/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal e a Secretária de Cultura e Turismo: Informações sobre o processo 
de criação da Comissão Julgadora dos cadastros para a Lei Paulo Gustavo - Lei Complementar 
nº 195, de 08 de julho de 2022.  Qual o critério adotado para a escolha da temática "História da 
cidade de Monteiro Lobato", sendo que a lei não regulamenta isso? Foi feita consulta pública como 
é o recomendado? 

 
 

Requerimento nº 84/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre o IPTU de 2024: os Projetos de Lei Complementar 
nº 01 e 02 de 2023 foram retirados de tramitação na Câmara Municipal para adequações. Tendo 
em vista o princípio da anterioridade da Constituição Federal, pergunto: Foram feitas as 
adequações analisadas e discutidas  em reunião com os Vereadores? Há previsão do retorno dos 
referidos projetos ao Legislativo Municipal para votação? 
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Requerimento nº 85/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre as obras paralisadas do município. Solicito 
relatório informando o motivo da paralisação e a previsão para o término de cada uma: Creche 
Municipal; Calçamento público; Quadra de esportes do Bairro São Benedito; Arquibancada do 
Estádio Luiz Paulo Laray; Portal da Morada do Sol; Estacionamento do Poliesportivo. 
 
Requerimento nº 87/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre coleta e  destinação do lixo e cobrança das taxas 
para 2024. Pergunto: Haverá implantação do  PEV – Ponto de Entrega Voluntária? Há  projeto para 
implementação da compostagem? Há projeto para implementação da reciclagem? Há previsão de 
valores para a taxa de coleta de lixo para 2024? 

  

 

 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 62ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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